11Iro

HAmsa: Vbkf
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2018 08:34:05

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.02.2018 23:47:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296221/answer/296235




obpriit Beuep! Mbl pekoMeHnyeM Bam 00paTUThCS Ha KOHCY/IbTaTUBHBIM ITOPTAJ TOIBKO C OTHOM
IIeJIbIO - peasibHO BaM moMoub, fJaTh BO3MOXKHOCTD IOIYYUTh OPUINATbHYI0 KOHCY/TbTAINIO |
TOCIIUTANIU3UPOBaThCS B (ecnu nmotpebyeTcs). Ha aToM ke pecypce coenaTh 3TO HEBO3MOXKHO. Eciu
IOKTOpa He OTBEYAET - OH MOXKeT OBITh B KOMAaHAWPOBKE U T.1. BBl MOXKeTe 3aiTH Ha IOpPTal U
BBIOpATh OPYroro Bpaua - [IpocsuuukoBa Muxauina IOpbeBuya.



